

地毯式排查保公共安全

消防、交通、危化品、校车、渣土车为重点

本报12月25日讯(记者王帅 通讯员 陈平 秦栋)

近日,记者获悉,章丘市公安局在全市开展以消防、道路交通、危化品、校车、渣土车安全隐患排查整治为重点的“五项整治”行动,防止各类事故发生,行动初显成效。

据了解,近期,省政府、省公安厅对“五项整治”工作进行了统一部署。按照相关部署要求,章丘市公安局在全市开展以消防、道路交通、危化品、校车、渣土车安全隐患排查整治为重点的“五项整治”行动。以落实责任、宣传发动、强化督导三个方面为切入点,以“谁主管、谁负责,谁主办、谁负责”的原则,结合冬季安全生产特点,开展针对性、地毯式大排查、大整治,强化安全教育,彻底消除各类公共安全隐患,防止各类事故发生。

活动中,交警大队全员上路,深入辖区加强校车交通安全、渣土车安全及道路交通安全整治工作。通过调查摸底、规范运营、宣传教育等方法推进校车交通安全排查整治工作。同时,通过狠抓交通违法、隐患排查整改等手段,有效震慑各类交通违法行为。

截至目前,共排查校车550辆,渣土车310辆,“老年代步车”110辆,排查道路交通事故隐患路段8处。查获各类



“五整治”中公安部门排查校车并向学生普及交通安全。

交通违法行为2754次,暂扣大货车437辆,查获酒后驾驶15人次,行政拘留无证驾驶人员2人,违法停车贴单3361次。

据悉,针对危化品安全隐患,章丘市公安局制定了危化品专项整治工作实施方案,成立危化品安全隐患专项整治检查组。根据摸排掌握的底

数,督促指导各派出所深入排查辖区内的爆炸物品、烟花爆竹、剧毒化学品、放射源从业单位,开展危化品安全隐患专项整治。

同时,检查组对辖区经营者进行消防知识培训,指导进行灭火演练,使其掌握灭火器的正确使用方法,提高消防管

理和应急处置能力。

据介绍,此项活动共检查目标单位430家,发现安全隐患89处,对其中45处隐患进行了当场整改,其余全部下发限期整改通知书;全市291家重点单位列入排查摸底对象,发现并整治各类火灾安全隐患92处。

绣江商城路灯终于亮了

本报12月25日讯(记者 支倩倩) “我们盼望长时间的路灯终于亮起来了,这里的居民再也不用摸黑出行了,希望路灯从此亮起来。”12月19日,绣江商城的20余盏路灯全部“复明”,道路一片光明,附近居民们拍手叫好。

日前,本报以《绣江商城23盏路灯“瞎”俩月了》为题,对新安装的23盏路灯由于配电室线路短路起火一夜之间全部“瞎”了一事进行报道。“等了那么长时间,终于不用再摸黑了。”绣江商城的居民致电本报热线告诉记者。

12月20日下午6点,记者来到绣江商城,男装、女装、鞋城等街道两旁的商铺鳞次栉比,前来购物的市民明显增多。一卖鞋子的店主告诉记者:“路灯亮了,前来购物的市民多了,心里痛快了不少,马上就过年了,希望能多买点鞋子过个好年。”

记者了解到,今年3月中旬,绣江商城的配电室突然着火,新安装的23盏路灯一夜之间全部“瞎”了。由于路灯不亮,晚上漆黑一片,逛街的人都不敢进来,很多商铺看到没人就提前三四个小时关门,很影响生意。

“马上元旦了,有了路灯生意一定会好起来。”在绣江商城经营12年商铺的店主李先生告诉记者,希望路灯一直亮起来,让居民永远告别“摸黑”,而不是为了应付检查。

多次协助破案,可以申请见义勇为

提交相关资料后需报济南审批

本报12月25日讯(记者王帅) “我多次协助派出所抓获犯罪分子,也有受益人签字,能直接带着材料去公安部门申请颁发见义勇为证书吗?”近日,刁镇村民巩先生致电本报咨询,如何才能申请“见义勇为”,希望能够得到政府对自己多年“见义勇为”行为的肯定。

巩先生告诉记者,1991年秋,一次偶然的机会,自己遇到一名歹徒对一名女孩欲行不轨,巩先生随即挺身而出,救下了女孩,吓跑歹徒并扣住了歹徒的自行车,随后公安机关根据自行车号码等线索,很快抓获了犯罪嫌疑人,并对巩

先生的行为进行了口头表彰。巩先生表示,从那以后,自己一看到有不法行为,遇到有遭受害的受害者,就“非常激动”,往往不顾自身安危地上前制止。“我就琢磨着,如果现在不逮住他们,肯定还会再害别人。”

巩先生讲述,自己今年47岁了,从事个体修理电机的工作。在20多年的时间中,他多次协助派出所抓获盗窃、强奸等犯罪分子,常常因追查线索而将工作推迟。2012年年底,他曾受到了当地派出所的书面表彰。“现在我的想法是,希望能够获得一个‘见义勇为’的证书认定,既是对我以往辛

苦的肯定,也是我今后继续坚持的鼓励。”

对此,记者咨询了章丘市公安局,相关负责人表示,“见义勇为”行为的认定,并不是公安局的职权范围,并告知记者,可以向章丘市政法委咨询相关情况。

随后,记者致电章丘市政法委得知,综治办为“见义勇为”的认定主管部门,因综治办与政法委合署办公,因此,申请材料可向政法委进行提交。同时,相关工作人员表示,目前,章丘并没有“见义勇为”的专门认定机构,只在济南市成立有见义勇为基金会,负责相关材料审批。

“有见义勇为行为的,可以自行申请,但需要准备完备的资料。”工作人员表示,首先,对见义勇为行为的申请应在事发后的一年内进行,向事发所在地的政法委申报,同时需提交受益人证明,两名证明人的证明,所在单位或村委的事实证明,以及当地派出所出具的相关证明。“在充分考虑事件本身的性质和行为的的社会影响力后,由济南市见义勇为基金会进行审批认定。”

据了解,若准备齐全上述材料,巩先生便可申请“见义勇为”认定,“但是到底能否成功,还需要看济南那边的审批情况。”



灯亮了,心也舒畅了。

利剑出鞘 东风雪铁龙凭借全新产品矩阵所向披靡

国内车市SUV热持续不断,在今年广州车展上发布的新车有近百款,SUV就占了三分之一。此次东风雪铁龙首款SUV C3-XR犹如利剑出鞘,与“T+STT”核心动力的首发旗舰车型T时代新C5及“冠军品质”车型全新世嘉、“高性能高端中级车”C4L及“全球新一代中级车”全新爱丽舍组成了全新产品矩阵,为东风

雪铁龙突破2014年年度销量目标奠定了坚实基础,并开创了全新的历史。

据了解,C3-XR搭载“T+STT”(涡轮增压+智能启停)核心动力,不仅跑得快还省油;Grip Control智能多路况适应系统和Citroen Connect车载互联系统,则兼顾了智能和舒适,为城市SUV用户带来全新价值体验。

中海基金公益行动进入第六季

2014年12月19日,“中海基金太阳花音乐教室”在闵行区塘湾镇荷塘新苑正式落成。来自闵行区私立农民工子弟校——弘梅小学的12名小学生,在这里开始了音乐启蒙的第一课,老师们通过音乐知识的讲座及谱曲互动等形式,为

这些农民工子女提供音乐学习、乐器练习与接受艺术熏陶的机会,中海基金“环保·助学”系列公益行动自此进入第六季。中海基金在音乐教室配置的钢琴、电子琴可以随到随练,农民工的孩子走进音乐殿堂不再是梦想。

“东风”助推互联网理财升级 新华基金“债”触电

在卢布危机席卷全球之际,A股市场继续凭借高昂的市场情绪以及居民存款大搬家所带来巨大资金流入而高歌猛进。同时,随着央行降息促使市场一致看空货币基金收益走势,股市“东风”也带动了互

联网平台基金理财产品的升级,一改互联网金融兴起之初“宝宝超生”的局面,债券基金、保本混合基金甚至股票基金也开始与互联网擦出“火花”,近日登陆苏宁金融的新华纯债C就是其中比较亮眼的一只。

牛熊切换 长盛基金上下半年齐开花

岁末将至,在“蓝筹暴动”之下,公募基金年度排名激战正酣。从近一月公募基金业绩排名可以看出,有不少新面孔加入争霸赛,但大部分今年以来保持领先的“牛基”地位仍然难撼动。

从11月21日降息此波行情启动以来,由于市场风格切换较快,绝大多数

大型基金公司未能及时跟上节拍,而部分基金公司充分发挥偏股型产品优势搭上了顺风车,其中长盛基金延续今年来的收益领跑态势,在牛熊切换中旗下权益类产品收益持续攀升,十余只产品收益超过30%,实现全线开花。